= = e el xR
T fili fili il il H B & Hi A7 % ix i 3
1 T 1 &l 1 fib (W<5. Om) m3 46. 5 HEt-01
% 1 1 b oK I 33.5 $Et-01
fF ¥ + T IR 1l + b I 19.0 ¥31-02, 03
L R + b I 9.5 #¥Et-02, 03
W% T I T m?2 122.8 ¥rat-04
L= I T = Ji BRI A2y t=5em I 109.9 ¥eat-04
g RM-30  t=10cm Z 109. 9 ¥eit-04
RN RC-30 t=15cm I 109.9 ¥rat-04
BOH WAk = Ji&i FAEZRIEET A2y t=bem I 12.9 #5it-05
it R oE RM-30 t=10cm I 12.9 Hzt-05
RN RC-30 t=15cm I 12.9 $5t-05
W B2 L &) A B AE H=2. Om m 10.5 ¥at-06, 07
9 = B I 11.0 $#-08, 09
PEK R & ) L W L LU S 1 I B-300, JIS A 5372 m 1.8 ¥Et-10, 11
& W % ¢ s B L L 2y =-MEo b HEfT2/ ) =1 m3 0.2 HEt-12
BE 5% e BE i 5 T M) —h I 4.8 ¥at-13, 14
B 4B Hy BE T TAT 7 W b A H t=bcm m2 80. 7 HEr-15




i = TR e s
T fifi fifi all il H B & Hi 37 % s fii oL
& AL o) I ¢ TAT 7 VY)W t=5cm m 8.9 #it-16
BE HE W L oy % L ow 5y + W m3 17.7 Heat-17
Co % ML 73 I 5.0 HEr-18
As % WL 4y I 4.0 BEr-19




L T H B

A P EHI () (W<5m) &1 (FEER)
(m)  [WrdEifim®  F B [WEm) ) e [WEem) ) B [WEmD) T BEm®)

NO.0+6.0 1.0 0.0
NO.1 4.00 1.0 1.00 4.0 0.0 0.00 0.0
NO.1+4.7 4.70 2.4 1.70 8.0 2.1 1.05 4.9
NO.2 5.30 2.4 2.40 12.7 2.1 2.10 11.1
NO.2+5.0 5.00 2.4 2.40 12.0 2.1 2.10 10.5
NO.3 5.00 0.9 1.65 8.3 0.4 1.25 6.3
NO.3+1.7 1.70 0.9 0.90 1.5 0.4 0.40 0.7

& &t 46.5 33.5

¥t —o1



T & 4 VE%——I 48524 0
i TR W fir X " B 0 E3
IR i T W m3 | R

V = 1.8%10.53 = 18.95 19.0
I B ER 7 m3 | R

V = 0.9%10.53 = 9.48 9.5

Hit-02




5%
SRIIFLD

SRELIIERIN
SRR
X XXX XX XX X X

0.4+0.9+0.

5 .8 m2
0.4+0.5 = 0.

= 1
9 m2




WO T &

i

EIp PR R E HE K JE (5cm) HOE B AR (10cm) BB T8 AR (15cm)

(m) F&(m) ) BEm) | BEm) ) BEm) | BEm) ) BEm) | BEm) ) $E(m®)

NO.0+6.0 4.60 4.00 4.00 4.00
NO.1 4.00 4.60 4.60 18.40 4.00 4.00 16.00 4.00 4.00 16.00 4.00 4.00 16.00
NO.1+4.7 4.70 4.60 4.60 21.62 4.00 4.00 18.80 4.00 4.00 18.80 4.00 4.00 18.80
NO.2 5.30 4.60 4.60 24.38 4.00 4.00 21.20 4.00 4.00 21.20 4.00 4.00 21.20
NO.2+5.0 5.00 4.60 4.60 23.00 4.00 4.00 20.00 4.00 4.00 20.00 4.00 4.00 20.00
NO.3 5.00 4.00 4.30 21.50 4.00 4.00 20.00 4.00 4.00 20.00 4.00 4.00 20.00
NO.3+1.7 1.70 4.27 4.14 7.03 4.27 4.14 7.03 4.27 4.14 7.03 4.27 4.14 7.03
NO.3+2.3 0.60 5.08 4.68 2.81 5.08 4.68 2.81 5.08 4.68 2.81 5.08 4.68 2.81
NO.3+3.9 1.60 0.00 2.54 4.06 0.00 2.54 4.06 0.00 2.54 4.06 0.00 2.54 4.06
& #t 122.80 109.90 109.90 109.90

HEt-04




WO T KB R ZE
Yy PR #JE %8 (5cm) ¥E b8 A (10cm) HIE T8 A& (15cm)
(m) F&(m) P Fdm®) | EEm) P Fdm®) | EEm) P Fdm®) | EEm) W) K(m®)

NO.0+6.0 0.60 0.60 0.60
NO.1 4.00 0.60 0.60 2.40 0.60 0.60 2.40 0.60 0.60 2.40
NO.1+4.7 4.70 0.60 0.60 2.82 0.60 0.60 2.82 0.60 0.60 2.82
NO.2 5.30 0.60 0.60 3.18 0.60 0.60 3.18 0.60 0.60 3.18
NO.2+5.0 5.00 0.60 0.60 3.00 0.60 0.60 3.00 0.60 0.60 3.00
NO.3 5.00 0.00 0.30 1.50 0.00 0.30 1.50 0.00 0.30 1.50
NO.3+1.7 1.70 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
& & 12.90 12.90 12.90

HEt-05




EhEE

avoy—+k
(18-8-40)

35 7K #
(300x300x%x50)

o X k]
(RC-40)

XKIKRENAT (VPOT75) 2. 5m2IC1BMEZEITEHI &




e A3 \7'—‘
Filt Al H H {7 = g &= | i =
27 U —k 18-8-40 m3 | V = (0.400+1. 400) /2%2. 000%10. 530 = 18. 954 19.0
7 P — IR m2 | FHEEE - x<1.118 (1:0.5)

A = (2.000+2. 000%1. 118)*10. 530 = 44. 605

Saal : A = (0.400+1. 400) /2%2. 000%2 = 3. 600
N
=

ZF . A = 44.605+3. 600 = 48. 205 48. 2
O oM oA RC-40:t=150 m2 | A = 1.600%10. 530 = 16. 848 16. 8
B om ¥ IE m2 | A = 1.600%10. 530 = 16. 848 16. 8
Kk & A4 7 VP ¢ 75 m | N = 2.000%10.530/2.5 = 8.424 = 9
SEHE L = 1.0m
SLo=1.00%9.0 = 9.0 9.0
% 7K i 300 X 300 X 50 ¥ | N=9.0 9.0

Ht-07



BESLEIFT

avoy—»F
(18-8-40)

150~197

=Lm (D13)
(1=200. 50cmE v F)

1860 1860 1670
186. 828 186.869 186.918 186. 966
186, 757 186192, 186,77 186,83 186.88

—

o
=y XX

" Ji86.816
186,67 | 186.719 186.768

186.56  186.72

186. 642 avy)—hkiEoY

DL=185. 000




HES HiIF T

T f& 4 A4 Y
Filt Al H H {7 = g &= | i =
2> 7 Y — K 18-8-40 m3 | HlmEEE ;A = (0. 184+0. 193) /2%1. 860+ (0. 193+0. 197) /2%1. 860+0. 150
% (1. 860%3+1. 670) = 1.801

SV = 1.801%0. 200 = 0. 360 0.4
) P — R m2 | A = 1.810%2 = 3.620 3.6
7= L i D13 t | N = (1.860%5+1.670)/0.500 = 21.94 = 22

1=200. 50cmt’ ¥ SLo= 0.200%22 = 4.4
W= 0.995%4. 40/1000 = 0. 004 0. 004

Hit-09




VEieR P

400

p(_ 300 5@ U {8 ;% (300A)

‘ ‘ (JIS A 5372 T-20%55)
a) 260 §0

\; S 7’ -
2 /fyg
Vo (0

90 300 |90
%ﬁ%ﬁ-‘?ﬁ T T

(RC-40) 480




UZRITE

T fE 4 10m24
filt Al H H {7 = PG & | i =
U I 300A {1 = 10. 000/0. 600 = 16. 667 16.7 | 7T0kg/ A
(JIS A 5372)
T-20%f Jicx
O M oA RC-40:t=100 m2 = 0. 480%10. 000 = 4. 800 4.8
X om ¥ IE = 0. 480%10. 000 = 4. 800 4.8

HEt-11




A Y —
Ty o 27V N ESeR) S
i TR TR X e ] =
VYR I N SN )| HE ﬁ% m3 | V= ((0.078+0.092)/2*1.860+<0.092+0.111)/2*1.860+(0.111

+0. 112) /2%1. 860+ (0. 112+0. 150) /2%1. 670) *0. 200 = 0. 155 0.16

Hit-12




REEEEENIR T

200

=

mgpary1)—+




=TS 7
T 4 . ARRPERERUE T .
fili B B {7 X g = | Z
Co i) B L i1 m3 | V = (0.200+0. 500) /2%0. 700%19. 600 = 4. 802 .8

Hit-14




GE g

Yy PR 7277 VML EUE(Gem)
(m) F&(m) P KR m?) | BEm) P KR m?) | BEm) P KR m?) | BEm) W K (m®)

NO.0+6.0 3.70
NO.1 4.00 3.70 3.70 14.80
NO.1+4.7 4.70 2.60 3.15 14.81
NO.2 5.30 2.60 2.60 13.78
NO.2+5.0 5.00 2.60 2.60 13.00
NO.3 5.00 2.60 2.60 13.00
NO.3+1.3 1.30 2.60 2.60 3.38
NO.3+2.3 1.00 5.08 3.84 3.84
NO.3+3.9 1.60 0.00 2.54 4.06

& &t 80.67

HEt-15




WEDNH LER SR

e JEF: (m) e JEF ()
7 A7 7L MK (t=5cm)
NO. 0+6. 0 3.7
NO. 3+3. 9 5.2
&t 59

Hit-16




T8 4 - e TALVD
Zi o E; Al ~ = H B {7 E2Y % "
2% m3 | V = 46.5+19. O—(33. 5+9. 5)/0.9 = 17.72 Zg( = %
17.7

HEt-17




Com L5y

)
Lk

il H |H (7 =< e

o |fED
=
s

L] m3 | V= 0.16+4.8 = 4.96 5.

Hit-18




EILET L\
T i 4 ASﬂX@‘II 34 0
i R TRERT: X o I D

As % A 5y TAT 7ML

m3

V = 80.67*%0.05 = 4.03

o | i

HiEt-19
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